
Correction lecture compréhension 

Question 1 :  
Le but de Christophe Colomb est de découvrir un nouveau monde, à la limite de l'immense Océan 
et d'en rapporter les richesses.  
 
Question 2 :  
Christophe Colomb croit être arrivé en Extrême-Orient, en Asie. 
 
Question 3 :  
Il est parti ave 3 bateaux : la Santa Maria, la Nina et la Pinta. 
Il est rentré avec 2 bateaux car la Santa Maria a fait naufrage. 
 
Question 4 :  
Il est accueilli triomphalement par Isabelle de Castille et Ferdinand d'Aragon. 
 
Question 5 :  
On relève Christophe Colomb, Amerigo Vespucci, Isabelle de Castille et Ferdinand d'Aragon. 
Ils sont importants dans notre histoire puisque grâce à eux, de nouvelles découvertes ont été 
faites. 
Les navigateurs ne pouvaient voyager sans le soutien de souverains qui fournissaient l'argent 
nécessaire à ces découvertes et ces voyages.  
 
 
  


